
 

Штаб за ванредне ситуације- Апел пензионерима да сутра
држе дистанцу, похвала за воћаре, ватрогасце и волонтере 

06.04.2020 - 13:30

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић изјавио је након
данашње сједнице Штаба за ванредне ситуације да у овом граду
нема новозаражених корона вирусом, да је 157 лица под
здравственим заштитом, да су 942 изашла из здравственог надзора
те да је до сада било укупно 1099 лица под здравственом надзором.

  

"Тренутно је 67 лица у карантинима и то 65 мушкараца и двије жене. Једно лице је у изолацији у
болници, то је лице које је обољело од вируса корона и нешто је у бољем стању", истакао је
Ђаковић.
 Он је додао да је за викенд под санкцијама било девет лица која нису поштовала правила,док је
двоје лица покушало прелазак у другу локалну заједницу што је било забрањено.
 " Током викенда је вршена комплетна дезинфекција јавних површина , установа и зграда, а такође



је извршена комплетна дезинфекција контејнера за отпад који се истресају на депонију", нагласио
је Ђаковић.
 Он је додао и да болница на свом рачуну има 194.056 КМ,а добила је робну донацију из Србије.
 " Ради се о респираторима, заштитним одијелима и маскама ,а одржана је и прва сједница одбора
за расподјелу средстава и куповину те је уговорен систем мониторинга за изолациони простор у
болници", рекао је Ђаковић.
 Он је на овом прес конференцији апеловао на грађане из руралних подручја да добро воде рачуна
око паљења ватре.
 " Наши ватрогасци су већ имали више пожара на подручју села око града Приједора и ми смо
забранили у ово вријеме паљење ватре те молим људе да не долазе под санкције, да добро размисле
о својим поступцима", рекао је Ђаковић.
 Он је додао да пошто сутра пензионери поново излазе због својих потреба у град, да још једном
апелује на пензионере који су људи изузетно одговорни, да држе дистанцу од два метра од других
особа.
 "Молим их да држе дистанцу од два метра од других особа да не улазе у гужве како је то било
задњи пут уочено, јер поред рукавица и маске, најважнија је дистанца од два метра како се не би
покупио вирус од других. Позивам посебно обезбјеђење установа и инстутуција јер је и њима
наређено да такође воде рачуна да се обезбиједи тај размак између људи", истакао је он.
 Ђаковић се захвалио свим воћарима,ватрогасцима и волонтерима који учествују у дезинфекцији
града.
 "Јер су заиста одрадили огроман посао како би покушали да спријечимо ширење епидемије.
Захваљујем се и удружењу грађана "Оптимист" који активно кува храну и доставља свим нашим
људима који су у карантинима у граду Приједору, и под изузетно повољним условима они то раде и
ја се екипи која то ради око г-дина Ћанића захваљујем од срца и молим да и даље наставе сарадњу
са Штабом", поручио је он.
 Ђаковић је навео да се припремају нове мјере и за привреду и пољопривреду у надлежном
градском Одјељењу за привреду и пољопривреду како би се помогло привредницима и рекао да
очекује да ће сутра те мјере бити на столу Штаба.
 "Ми смо привредницима на располагању у сваком тренутку и урадићемо све што је могуће. Чули
сте да сам предлагао и Влади РС, а и градовима и општинама, да направимо један мораториј на
инфраструктурне пројекте. Ми то сами не можемо зауставити као локална заједница, али под
одлуком Владе би могли. Моје мишљење је да би се у капацитету помоћи привреди, поред овога
што је Влада РС урадила, могло урадити и више ако зауставимо дио пројеката који нису што каже
народ "о главу" и та средства договорено инвестирамо у привреду да је спасимо од великих штета
односно прије свега да помогнемо око плата људима који су остали без посла у смислу да не раде и
да их спасимо да не остану без посла, да не напуштају фирме јер кад прође ово вријеме биће далеко
спремнији да наставе са радом ако су сви у функцији, а неко им мора помоћи. Ја сам не могу
донијети такву одлуку, нисам у прилици сада ни са скупштином да разговарам о томе и зато сам
позвао Владу да се о томе изјасни јер једино ту , без помоћи са стране имамо резерву у својим
буџетима ", закључио је он.

  ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ

 На основу члана 39. став 3. и члана 40. став б., Закона о заштити и спасавању у ванредним
ситуацијама ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/12) и члана 12. став 3., Одлуке о
организовању и функционисању цивилне заштите у области заштите и спасавања Града Приједора
("Службени гласник Града Приједора", број: 7/13), на сједници одржаној дана 06.04.2020. године у
10:00 часова Градски штаб за ванредне ситуације Града Приједора, доноси сљедеће:

  ЗАКЉУЧКЕ



 Градски штаб за ванредне ситуације констатује:
 1. На подручју града Приједора у односу на претходни дан није регистрован ни један случај појаве
обољења од вируса корона, тако да су тренутно два лица заражена корона вирусом. Под
здравственим надзором је 157 лица, а здравствени надзор је престао за 942 лица. У формираним
карантинима тренутно је смјештено 67 лица .
 2. Министарство управе и локалне самоуправе је Градском штабу за ванредне ситуације упутило
Инструкцију према којој се лица којима је изречена мјера упућивања у карантин, а која су са
мјестом пребивалишта / боравишта у општини Крупа на Уни, упућују у катрантин у Граду
Приједору.
 3. Хигијенско епидемиолошка служба Дома здравља Приједор је почела са издавањем потврда о
завршеном здравственом надзору за лица која су од стране ове установе била под здравственим
надзором.
 4. ЈЗУ Болница "др Младен Стојановић" је предузела активности за обезбјеђење и набавку
неопходне опреме и заштитних средстава за потребе функционисања ове установе у условима
појаве болести изазване новим корона вирусом. Ова здравствена установа је преузела један
стационарни респиратор и друге значајне количине заштитних средстава које су упућене као помоћ
од стране Владе Републике Србије.
 5. Дана 04.04.2020. године предузете су активности на периодичној-седмичној дезинфекцији
објеката јавних установа на подручју града Приједора. Дана 05.04.2020. године предузете су
активности за дезинфекцију јавних површина на подручју града Приједора. У ову активност је
укључено Удружење воћара Приједор и Територијална ватрогасна јединица Приједор
 6. Штаб ће и даље активно пратити развој ситуације у вези са појавом и ширењем корона вируса и
у складу са развојем догађаја благовремено доносити закључке и усмјеравати рад надлежних
служби.

  Задужења и препоруке:
 1.Обавезују се инспекцијски и контролни органи на подручју града Приједора да интензивирају
контролу поштивања мјера предвиђених Наредбом и Упутством за понашање у формираним
карантинима, као и да интензивирају контролу спровођења санитарно хигијенских и других мјера
наложених од стране Градског штаба за ванредне ситуације.
 За реализацију ових закључака задужују се Органи и Службе Градске управе Приједор, привредна
друштва, јавне установе и институције.

 Број: 02-сл-21/20
 Датум: 06.04.2020. године

 КОМАНДАНТ

 Миленко Ђаковић
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